



家乡的四季

重庆市涪陵城区第七小学校白鹤梁校区
三年级18班 刘芷豪
指导教师 刘思彤

我的家乡在重庆市涪陵区，这里一年四季都美不胜收。

春天，滨江公园的一排排垂柳抽出了嫩绿的叶子，花坛里的小草努力地探出头来。此时，花儿们更是争先恐后地展示自己的美。它们穿着红的、黄的、紫的衣裳跳着舞，小鸟急急忙忙地飞过来为花儿们奏乐。这一唱一跳的画面，呈现出大自然的和谐美。

夏天的涪陵十分炎热。但是，公园和小区里的大树都长得很高，叶与叶之间密不透风，到树荫下乘凉是个不错的选择。如果再吃上一根冰棍，那才叫爽呢！傍晚，温度慢慢降下来。池塘里的青蛙“呱呱”叫，好像在激烈地争论问题。萤火虫在空中飞舞，好像小星星一样，眨着明亮的眼睛，特别漂亮。人们在河边散步，吹着风，感觉非常舒服。

秋天的涪陵是个盛产美味的地方。各种瓜果都成熟了，沉甸甸地挂在枝头，等待人们来品尝。涪陵镇安村的红心蜜柚尤其出名，整个村子的山坡上种满了柚子树，每棵树上都结着密密麻麻的柚子。远远望去，就像调皮的孩子在树上挂了好多灯笼，既好看又壮观。剥开一个柚子，尝一尝，真是又甜又多汁，美味极了！

冬天，涪陵周边的高山会下几场大雪。从城区驱车一个多小时左右，就能来到雪白的世界。这里的雪花像小羽毛一样从天上飘下来，给大树穿上了一件雪白的衣服。孩子们在雪地里堆雪人、打雪仗，玩得很开心。虽然天气很冷，但是大家都享受着快乐的时光。

涪陵的四季各具特色！我爱我的家乡涪陵，也爱它四季不同的美景。

古都西安

重庆市武隆区第二实验小学
四年级8班 王皓辰
指导教师 罗小路



我推荐的地方是西安，因为那里小吃众多、历史悠久、风景优美。

西安的小吃美味极了！早上，来到香气四溢的早市，各种小吃让人垂涎欲滴：有肉夹馍，肥而不腻的肉与劲道十足的馍是完美的搭配；有香甜可口的绿豆糕，那入口即化的感觉，是人们忘不掉的味道；有色香味俱全的油泼面，浓郁的蒜香味配上醇厚的油香，真让人回味无穷啊，不愧是西安人最爱的主食。

西安有着深厚的文化底蕴，它素有“十三朝古都”之称，名胜古迹遍布这片土地。中午，来到兵马俑博物馆，我看见一排排兵马俑整齐地站在眼前，它们有的拿着剑，有的骑着马，有的举着盾……真是栩栩如生啊！我仿佛看见它们在认真操练，时刻准备战斗，这让我感受到秦国军队的强大。

走进陕西历史博物馆，我第一眼就看见了唐朝文物——唐三彩。我迫不及待地来到唐三彩前，仔细打量那一个个“小人”。它们穿着五颜六色的衣服，好像在大街上和商贩讨价还价，这热闹的场景让我感受到唐朝的繁荣昌盛。

西安的夜景美极了！晚上，我们往大雁塔赶去。一束束五颜六色的灯光射向天空，让人眼花缭乱。灯光随着音乐变换着不同的图案，真像一位仙女在空中翩翩起舞。仔细一看，每块方砖上都写着“大唐不夜城”这五个大字。不夜城可热闹了：有人在表演精彩的节目，引得观众拍手叫好；有人在吆喝叫卖，琳琅满目的商品勾住了来往行人的脚步；还有人身穿唐装盛服沿街慢行，仿佛回到了千年前的大唐盛世……

西安有回味无穷的小吃、悠久的历史 and 优美的风景。如果你有时间，可以去那里走一走、看一看。

游神女溪

重庆市巫山县实验小学
六年级8班 余家欣
指导教师 陶冯

今天风和日丽，艳阳高照，妈妈带我去游神女溪。

我们一行四人，开着车行驶在弯弯曲曲的山路上，沿途的车辆络绎不绝。路两旁，各式各样含苞待放的花朵静静地观察着来往的车辆。刚刚抽出新芽的小树苗“沙沙”作响，好像在跟大家打招呼。再往前是漫山遍野的红叶，它们组成了一幅美丽的工笔画。这让我想起了一句诗：“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”

终于到达目的地了，怀着兴奋的

心情，我们坐着观光车，开启了观赏之旅。

第一站是天盏灯。在这里，我搞怪地模仿石仙女的姿态，引得路人一阵大笑。

接下来是仙覆台。这里有一块奇形怪状的石头，石头上留着仙女的脚印。传说，这个脚印是当年瑶姬（西王母的二十三个女儿）及其姐妹下凡落脚之处，而后又因大禹治水留下了足迹。“仙女的脚印，会不会带有仙法呢？”我心想。于是，我好奇地

伸出手，轻轻地摸了摸仙女的脚印，想让它给我带来好运。

一路上，我们边走边欣赏着四周的风景，仿佛置身于美丽的画卷之中。最后，我们来到了瑶台和仙女飞天。其实，我十分想试试飞天的感觉，可惜没有售票的工作人员，我只好打消了这个念头。

游玩了一天，尽管身体很疲惫，但我却感觉很充实。因为这趟旅程让我感受到了祖国大好河山的魅力！